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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO NO CONSELHO DE 
CENTRO (CC) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). 
 
Às catorze horas e trinta e sete minutos (14h37min) de quinta-feira, vinte e sete de novembro de 1 
dois mil e vinte e cinco (27/11/2025), e de modo remoto, o professor Glaydson Francisco Barros 2 
de Oliveira, Diretor no CMPF, e, Presidente neste CC, inicia a Sétima Reunião Extraordinária de 3 
2025 no CC/CMPF da UFERSA. Presentes, virtualmente, os coordenadores de curso de graduação: 4 
Bárbara Barbosa Tsuyuguchi (Eng Civil), Huliane Medeiros da Silva (BITI), João Batista de Souza 5 
Neto (Eng de Software), Pedro Thiago Valério de Souza (Eng de Computação), Rodrigo Costa do 6 
Nascimento (Arq e Urb), Wilza da Silva Lopes (Eng Amb e Sanitária), os chefes de departamento: 7 
Anna Cristina Andrade Ferreira (DCSAH), Reudismam Rolim de Sousa (DETEC), Sharon Dantas da 8 
Cunha (DECEN), os representantes docentes: Bruno Francisco Xavier (DETEC), Clécida Maria 9 
Bezerra Bessa (DCSAH), o representante discente: Jeferson Ayrton do Carmo Silva, o 10 
representante técnico-administrativo: Carlos Victor Saraiva Lacerda. Ausência justificada: Aline 11 
Mara Maia Bessa, Eduardo Raimundo Dias Nunes, Ellen Priscila Nunes de Souza, Glauber Barreto 12 
Luna, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, José Flávio Timóteo Júnior, Wagna Maquis Cardoso de 13 
Melo Gonçalves. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre a ata da 11ª Reunião 14 
Ordinária (RO) de 2025 no CC/CMPF; segundo ponto Apreciação e deliberação sobre perfil e 15 
atribuições de um bolsista-pesquisador para contribuir com a elaboração de APCN para o campus. 16 
Constatado o quórum virtual, o presidente saúda a todos e, passa a apresentar as justificativas de 17 
ausência. São apresentadas as justificativas de ausência dos professores: Aline Mara Maia Bessa, 18 
Eduardo Raimundo Dias Nunes, Ellen Priscila Nunes de Souza, Glauber Barreto Luna, Jorge Luís de 19 
Oliveira Pinto Filho, José Flávio Timóteo Júnior, Wagna Maquis Cardoso de Melo Gonçalves as 20 
quais são aprovadas, em bloco, por unanimidade e sem abstenção. Depois, a pauta é lida e, é 21 
proposta a substituição no segundo ponto, de “deliberação sobre” por “definição de” a qual é 22 
aprovada por unanimidade e com oito abstenções. Na sequência a pauta alterada é aprovada por 23 
unanimidade e sem abstenção. No primeiro ponto a ata da 11ª RO de 2025 no CC/CMPF é 24 
colocada em votação, e, sem ressalva, recebe aprovação por unanimidade e sem abstenção. No 25 
segundo ponto depois de apreciados o perfil e as atribuições de um bolsista-pesquisador, é 26 
definido o perfil: doutor na área da computação ou arquitetura e urbanismo ou engenharia civil 27 
ou engenharia ambiental e sanitária, com pelo menos 5 anos de experiência como 28 
docente/pesquisador, com  produção em Ciência de Dados e Arquitetura ou Domínio de Sistemas 29 
aplicadas ao estudo do desenvolvimento territorial; e as atribuições da função: atuar no 30 
fortalecimento das atividades de pesquisa e pós-graduação, por meio da execução de um plano de 31 
trabalho que contribua com o desenvolvimento do centro ao qual está vinculado, executar 32 
atividades para criação de novos programas de pós-graduação. Nada mais a tratar, às dezesseis 33 
horas e treze minutos (16h13min), o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 34 
a reunião, para a qual eu, Jonas Firmino Filho, secretário, lavro esta ata, que, após ser lida e 35 
aprovada, receberá data, e será assinada pelo presidente e pelo secretário. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 36 
Aprovada em: 15 de dezembro de 2025. 37 
PRESIDENTE: Glaydson Francisco Barros de Oliveira 38 
SECRETÁRIO: Jonas Firmino Filho 39 
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